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Το ήθος του ιδρύµατος ecpn είναι να πιστεύει στην ισότητα όλων των λαών και ανθροπων, στην 
αποδοχή των ειδικών ατοµικών προσωπικών τους χαρακτηριστικών και δυνατοτήτων µέσω της 
επιδίωξης της κατανόησης και της έκφρασης των τεχνών


Το ecpn παρέχει δωρεάν εργαστήρια ευαισθητοποίησης για τις τέχνες που δηµιουργούνται για 
ανθρώπους όλων των ικανοτήτων, ηλικιών, φύλων και εθνικοτήτων.


Στόχος των εργαστηρίων είναι µια βασική εισαγωγή της ευαισθητοποίησης στην τέχνη και ο 
σχεδιασµός ενός τρόπου να δεις και να εκτιµήσεις πώς οι τέχνες εκφράζουν τη φύση, τα 
συναισθήµατα, και τις πεποιθήσεις. Μπορούµε να ανακαλύψουµε ότι οι τέχνες µας δείχνουν τις 
οµοιότητες µεταξύ όλων µας, τα συναισθηµατα µας, τους κόσµους µας, τους πολιτισµούς και την 
ανθρωπότητα µας. Μπορεί να µας κάνει να καταλάβουµε ο ένας τον άλλον και να δηµιουργήσει 
ισότητα µεταξύ µας που θα δηµιουργήσει έναν ειρηνικό καλύτερο κόσµο για να ζήσουµε.


Τα εργαστήρια τεχνών και σχεδίου ecpn θα παρέχουν καθοδήγηση σε όλους τους µαθητές, 
συµπεριλαµβανοµένης της φροντίδας υποστήριξης ειδικών αναγκών και σε οποιαδήποτε άλλη 
οµάδα ή άτοµο που επιθυµεί να έχει µια εισαγωγή στην εκτίµηση της Τέχνης και του Σχεδίου.


Διοργανώνονται σε µια ανεπίσηµη χαλαρή ατµόσφαιρα σε πολύ µικρές οµάδες κατά προτίµηση 2 - 3 
ατόµων σε οµάδα συν δασκάλο και για 1- 2 ανήλικους συνοδευόµενους από οικογένεια συν δάσκαλο 
και ειδικές ανάγκες 1 - 2 άτοµα που πρέπει πάντα να συνοδεύονται από φροντιστή ή µέλος της 
οικογένειάς τους και δάσκαλο.


Το εκπαιδευτικό υλικό του εργαστηρίου βασίζεται στο αναλυτικό πρόγραµµα του βιβλίου «Τεχνη & 
Ντιζαιν για Ολους» για τη δηµιουργική τέχνη και τον περιβαλλοντικό σχεδιασµό για όλους


Μπορούµε επίσης να κανονίσουµε τη µεταφορά από και προς τις προκαθορισµένες τοποθεσίες στο 
στούντιο του εργαστηρίου και όλα τα σνακ δωρεάν.


Τα Εργαστήρια διοργανώνονται κάθε άνοιξη και φθινόπωρο.


Η διαθεσιµότητα για κρατήσεις ξεκινά από τώρα για τον επόµενο φθινοπωρο 2023-2024, κάντε 
κράτηση έγκαιρα γιατί οι θέσεις είναι περιορισµένες.


  


Όλοι ανεξάρτητα από το ποιος είστε Ζήστε, Δημιουργήστε και Εκτιμήστε τις Τέχνες



